

年日的記號

吳李慶華師母

「神說：天上有光體可以分晝夜、作記號、定節令、日子、年歲。」（創 1：14）

感謝神！回望過去，祂的恩典實在數說不盡，謹略舉幾個週年作為歲月的記號。

家庭成立六十週年

想當初我和外子（吳惠靈）在生命堂相識，在主日學同工，從尊重至欣賞。對方稍有表示，內心便既驚且喜。我求問神，到底是該止步還是順其自然？神在靈修中賜下恩言：「直往前行」（結 1：9、12）；「我要使他們有合一的心」（結 11：19）。六十年來，神證實祂的應許，我與外子，有同一的目標、同一的價值觀，無論大小事情，尊主為大。

專職事主五十週年

外子蒙恩重生後參加教會首屆青年夏令會便有感動要奉獻作傳道，只因環境因素未敢付之行動。唯經過多年帶職事奉，內心總感不足，終於 1965 年 5 月 4 日，經三天禁食禱告後，終靠賴主恩，寫下立志禱文，將餘生獻上為主用。當他將禱文拿給我看時，我也在其上簽下自己的名字。他驚奇的問：「你也要簽名？」我答：「你已結婚，獻上的就不是你一個人，而是整個家」。感謝主！五十年來，主的恩典超過我們所想所求。



1969 年 - 神學院畢業（夏）



2005 年金禧大團圓

疾患來侵主恩佑（心臟手術十二週年，癌症十週年）

事奉路上並不是滿徑繁花。因經濟需要，我一直以帶職的身份參與事奉。家庭、學校、教會，每天忙得團團轉。初時還滿有喜樂，後來卻漸覺疲累。醫生說我嚴重貧血，後又發現子宮生瘤，需動手術割除。感謝主！手術後的化驗結果證實為良性。主恩佑過了關。

1997 年，當我們在巴黎短宣期間，外子初次感到胸部不適。回港後往醫院檢查卻沒發現問題。但每隔一段時間不適之感便又出現。初時只要稍站一會不適便過去，但漸漸地，不適的情況越來越頻密，遂決定接受心導管檢查。當時蒙李慧婉姑娘的丈夫吳敦德弟兄幫助到醫院檢查，才發現心臟大血管阻塞嚴重，情況危急。外子即時被送入深切治療室等候做搭橋手術。由於手術室繁忙，心臟搭橋又是大手術，需時較長，故難以插隊。等了幾天，有點心急，便與兒女商量是否要轉到私家病房。但得護士告知：即使轉到私家病房也不能提早做手術，因為關鍵是「手術室」的檔期；惟一好處

是可以自選醫生……。但我們連一個醫生也不認識，要怎樣選？還是禱告交託吧！等候期間，讀到出 28：6，以及出 31：2、6，裡面提到「巧匠」一詞觸動了我的心。「主啊！心臟是大手術，也要有巧匠呀！求祢憐憫，派巧匠來操刀！」奇妙！時候到了，神差來的醫生竟是全院最優秀的（這是後來從報刊得知的）。而且那天原非由他值班的，他只是來替班！手術後醫生告知一切順利。感謝主！鬆了一口氣。康復後，工作生活如常，至今已十二週年！



吳牧師夫婦合照



吳牧師夫婦合照



1955 年 10 月 11 日結婚照



年 10 月 12 日，外子成功切除十二指腸、膽囊，以及部分胰臟，手術後不用電療或化療。天父！謝謝祢，免除我們很多艱難。祢的愛完全，且無限體恤。此一關安然經過至今剛好十年。

在此特別要謝謝海內外眾親友及弟兄姊妹。你們的禱聲已蒙主垂聽。願神厚厚賞賜恩福，悅納你們為主而付出的一切，包括有形、無形的餽贈。你們真誠的關愛，願主記念。

主恩數不完，六十週年、五十週年、十二週年、十週年。生命的歷程滿載恩典。願望餘生繼續蒙主恩領榮耀主名！阿門！